INTEGRALSZAMITAS

1. Szémitsuk ki a kdvetkez8 hatdrozatlan integrdlokat az adott J inter-
vallumokon:
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2. Szdmitsuk ki a kovetkezd hatérozatlan integrilokat az adott J inter-
vallumokon:

(a) fsin z cosg de, J:=R,
(b) /s‘m2 z cos® z dz, J:=R,
(c) [z-eé de, J:=R,

g : (@) ]xﬂcoszsdz, J:=R,

© f t@zdz, I:=(-3,7)-
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3. Szdmitsuk ki a kévetkezd hatdrozatlan integrdlokat az adott J inter-

vallumokon:
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4. Szamitsuk ki a kévetkezd hatarozatlan integralokat az adott J inter-

va]lumokom

o [ )
f\k?—-:dm, Je=
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(C) fﬁdﬁ', Jii= R,

@ f FYFTIds, J=R
(e) f (¥ +z) Ver +a2ds, T:=
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R,




) f z\/ln'l_mdz' 9= (1, +00),
(g) fsin ::\5/' (cosz)® dz, J:=R,
(h) fs‘m 22V/1+sinzdz, J:=R.

5. Szamitsuk ki a kbvetkezé hatérozatlan integrilokat a parcidlis in-
tegrildsra vonatkozé tétel segitségével az adott J intervallumokon.

(a) fa:sinxda:, J.=R,

(b) f (2z+1)e”dz, J:=R,
© [@+2)ia, =R
@ [-sreostrda, 3:=R,
) f n2zdz, =Ry,

{fy f arcsin 3z dz, il

() [ arctanzdz, J: =R,

)

o=

(h) f(¢2+1) Inzds, J:=R,,

(M [e"” sind3zdz, J:=R,

() [e”“ sinzdz, J:=R.
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(b) A megoldésndl felhasznéljuk asin?z = loceds azonossiigot.
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5. (a) A parcidlis integrilisra vonatkozé tétel felhaszndldsdval és az

f(z) = z,g'(z) = sinz vilasztdssal a kivetkezd egyenldséget
kapjuk:

[q:sinzdz:w'(—oosz)-l—fws::d:c:~::cosx +sinz 4 C.

(b) A parcidlis integrildsra vonatkozé tétel felhaszndldsival és az

f(@) = 20+ 1,¢'(z) = ® vélasztéssal a kivetkezd egyenlSséget
kapjuk:
[(2a:+1)e"‘d:c =(2z+1)e" — [23’dx=
=(2z+1)e" — 2" +C.
(c) A parcislis integraldsra vonatkozé tétel kétszeri felhaszndldséval,
eldszdr az f(z) = 22 4+ 2,¢'(z) = €17, majd a kivetkezGben az

f(z) = 2,¢'(z) = '™ vélasstéssal a kivetkezd egyenlGséget
kapjuk:

f (2% +2) e dr = (z* +2) (—el_“) + 2fa:e1“" dz =
= (.rz:2 A 2) (-—el_”) +2 (z (—ehz) - f —el=? da:) =
=—(a?+2) el - 2zel ™% — 2e'7 4 C. :

(d) A parcidlis integraldsra vonatkozé tétel felhaszndldsival és az
f(z) = —3z, ¢'(z) = cos 6z vilasztissal a kdvetkez’ egyenldséget
kapjuk:

Tios: 1
—3zcosbr dz = -3% sinbz — —g sin 6z dz =

1 . 1
= -—-2-:csm69: = -l-icosﬁz+C.

(e) A parcidlis integraldsra vonatkozd tétel felhaszndldsdval és az
f(z) = ln2s,¢'(z) = 1 vélasatdssal a kovetkezd egyenlSséget
kapjuk:

.fanzd:czzln%—[1dz=:c1n2z+a:+0.




(f) A parcidlis integrdldsra vonatkozd tétel felhaszndldsival és az
" f(z) = arcsin 3z, ¢'(z) = 1 vélasztéssal a kdvetkezd egyenldséget
kapjuk:
¥
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‘fa.rcsinzlm‘dw=:n:rcsin3z—3[m\/1—__9.2—2dz=
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=ma.rcain3x+§\/l-9x2+6‘.

(g) A parcidlis integréldsra vonatkozd tétel felhasznéldsdval és az
f(z) = arctgz, ¢'(z) = 1 vilasztéssal a kovetkezd egyenléséget
kapjuk:

T
[a.rctga:d:c = zarctgs — [mdm =
1
= garctge — Eln |:v:2 + 1| +C.
(h) A parcidlis integréldsra vonatkozé tétel felha,szn_élésziva,l és az
f(2) = Inz, g'(x) = z*+ 1 vilasztéssal a kvetkezd egyenldséget
kapjuk:

[(22+1)!.nzda:=2n:ln:n~f2dm=2mln:nw2:c+C’.
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A percitlis integrdldsra vomatkozé tételt kétszeres alkalmazdsival kapjuk ax |
20

Legyen elészir f(a) =€ és g'(z) =sin3z, majd f(z)=e" do g' () = conlln,

1= [ezzsin 3zdz = --g%e?"'cosl’pz + é-[ezxcm&n dz = —%82"' cos 3z + % (%ﬂn“’ﬂln Bw ; / {
= —-lehcos&r + iehsin 3z — L / e*® gin 3z dz
3 18 9 ’
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Az eléz6 egyenlbségekbsl az I= —-gez” cos 3z + %eh sin 3z — %I eqyenldadget  hapj)
L __§_ 2z _1_ 2z .
Ji= me 0033:1:-1-206 sin3z +C
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Az elbzé  feladathoz hasonléan oldjuk meg.
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Ir= —EBZH cosz + Ee””sinx +C




